

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2.2. «Етика та етикет на державній службі»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Публічне управління та адміністрування / Державна служба
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, впродовж семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: із них лекції/практичні)	ДФН: 150 год. (22 / 20) ЗФН: 150 год. (12 / 6)
Кількість кредитів	5
Мова навчання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра політології, управління та державної безпеки
Автор дисципліни	Панишко Галина Тарасівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Здобувачі мають мати базові знання та вміння із циклу дисциплін загальної підготовки
Що буде вивчатися	У навчальній дисципліні будуть вивчатись: теоретичні основи етики та етикету в публічному адмініструванні; система норм та атрибутів ділового етикету; принципи професійної етики державного службовця; проблеми етикету та етичної поведінки державних службовців; моральні засади службової дисципліни; правове забезпечення етики поведінки державного службовця.
Чому це цікаво/треба вивчати	Цікавими для вивчення є загальноприйняті або декларовано встановлені правила соціальної поведінки у професійному спілкуванні, стилі та стандарти спілкування, різноманітні форми поведінки. Студентам необхідно оволодіти такими принципами роботи державного службовця, як пріоритет інтересів державної служби, уникнення конфлікту інтересів, неупередженість, політична нейтральність, прозорість діяльності державних службовців, забезпечення конфіденційності, уникнення отримання неправомірної вигоди у зв'язку із здійсненням службової діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі зможуть отримати систематизовані уявлення про стилі та правила поведінки у

	<p>професійному спілкуванні; особливості формування ділового етикету в публічному адмініструванні. Зможуть навчитися вирішувати проблеми етичної поведінки державних службовців, що є пріоритетними для забезпечення довіри громадян до органів влади всіх рівнів, а також застосовувати діловий та службовий етикет у системі публічного врядування України.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями</p>	<p>Здобувачі зможуть бути компетентними у вмінні дотримуватися правил і принципів у державно-службових відносинах; створювати належний морально-психологічний клімат у системі державної служби; не допускати дій і вчинків, які можуть зашкодити її інтересам чи негативно вплинути на репутацію державного службовця, користуючись законодавчо закріпленими етичними стандартами державної служби, кодексом загальних правил поведінки державних службовців в Україні.</p>
<p>Інформаційн забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)